



有“福”同享，有“彩”同乐



年轻小伙 喜中刮刮乐 “超给力”30万元大奖

3月29日上午，福彩刮刮乐“超给力”30万元大奖得主小金(化姓)独自一人来到宁波市福彩中心，领走了属于他的好运。

在兑奖过程中，一脸淡定的小金把中奖票递给工作人员后，便静静地坐在一旁摆弄起手机，直到工作人员提出了采访的请求，他才缓缓开口。小金说，自己从事外贸行业，平时工作较忙，大概在五年前，他偶然接触到了福彩刮刮乐，便喜欢上了这款即刮即兑的游戏。于是在偶然心血来潮时，他都会去福彩代销点买几张刮刮乐娱乐一番，偶尔出现的几个小奖也很好地调节了他的业余生活。

3月27日晚，小金在回家的路上经过了一家福彩代销点，想到自己有些天都没有买过刮刮乐，便入内买了十张“超给力”。“这十张刮刮乐只刮出了几个小奖，然后我使用中奖票又换了两张‘超给力’。”小金表示，想不到大奖就隐藏在在其中一张“超给力”之中，当他刮开票面上的薄膜后，只见刮开区中“我的号码”一栏里的数字“01”与中奖号码完全一致！“我还以为自己喝了酒眼花，数了好几遍才敢确定是中了30万元。”谈及中奖时的情形，小金如是说道。

在兑奖手续办理完毕后，小金表示中大奖的事还没告知家人，至于奖金用途他已经想好了，将用来还房贷。



中年男子收获 刮刮乐“十里桃花” 18万元大奖

“十里桃花”，清新淡雅，应时应景。又到了一年一度桃花盛开的季节，福彩刮刮乐“十里桃花”也给一位幸运的宁波彩友送上了一份大礼。3月31日上午，大奖获得者杨先生(化姓)现身宁波市福彩中心，兑领了18万元奖金。

“买了十几年彩票，终于中大奖了。”在兑领奖金的过程中，心情大好的杨先生与工作人员开起了玩笑。据了解，杨先生是福利彩票的忠实粉丝，平日里喜欢购买“3D”“快乐8”“双色球”等电脑型福利彩票，福彩“刮刮乐”也偶有接触。

3月30日，杨先生吃完晚饭后照常前往代销点购彩，见销售柜中出现了从未见过的刮刮乐“十里桃花”时，他便抱着试一试的心态购买了2张。“我第一张就刮到大奖了，当时感到十分震惊。”杨先生表示，当他刮开票面覆膜时，只见刮开区玩法三中的中奖号码“01”，也出现在了我的号码一栏中，再看号码下方的奖金，竟然是18万元！当时杨先生生怕自己看错，在反复确认了十余遍后，才确信自己中了大奖。

“当时我没有声张，把彩票藏好就走了。”回忆中奖时的情形，杨先生淡定依旧，当问及对这笔奖金有什么打算时，杨先生表示将从长计议。



宁波彩友6元喜中 “双色球”697万元大奖

3月28日晚，福彩“双色球”第2021032期开奖，当期开出的中奖号码为：红色 01 05 08 15 16 30，蓝色 03，一位宁波彩友仅花6元钱，便击中了当期1注一等奖，获税前奖金6977206元。这也是3月宁波地区中出的第6注“双色球”一等奖。

中出大奖的代销点位于江北区文教街道范

江岸路102号，编号为33020332。据了解，业主叶女士经营该代销点已有19年时间，平时店里生意靠诸多老顾客支持，销量也比较稳定。“以前也中出过一个‘双色球’二等奖和一个刮刮乐大奖，这次中这么大的奖，真的很激动。”叶女士表示，自己会布置一下代销点，让中奖的消息被更多人知晓。

中得867万元！ 台州彩民连夜赶往杭州领奖

3月24日早上7点多，工作人员还没上班，来自台州的中奖彩民杜先生(化名)就已经来到省福彩中心兑奖。3月23日晚，他凭借一张“8+2”和一张“8+1”的复式自选票幸运击中1注一等奖，2注二等奖，共计中得奖金867万元。

刚到接待室，杜先生笑着说：“来得太早了，知道中奖后太兴奋，都没睡觉，连夜开3个多小时的车赶来领奖。现在没那么激动了，但还是觉得不可思议。”

3月23日下午，忙完工作的杜先生去了就近的彩票站。他对照双色球号码表，经过思索和考量，确定了一组“8+2”号码组合。等到票打印出来，他与旁边的彩民讨论，觉得蓝球02很可能会开出。便在原来选取的8个红球基础上，又确定了蓝球02，又买了一张“8+1”的复式组合。

“晚上10点多，我通过手机查看开奖信息就知道中奖了。开始不敢相信，感觉像做梦一样。我赶紧告诉老婆，她也不信。”杜先生说。“他告诉我中大奖了，我问是一等奖还是二等奖。他一边拍着腿一边傻笑，我还以为他犯迷糊了。后来他说中了1注一等奖和2注二等奖，奖金有800多万元，我怎么都不敢相信。”杜先生妻子笑着补充道。

杜先生从2003年开始接触双色球，喜欢自己琢磨，经常购买复式组合。尽管后来开办了公司，但这一爱好没有落下。“说句实话，彩票中奖主要还是要靠运气的，中奖本来就是随机事件。买了这么多年，最多就中过3000元的三等奖。这次大奖突如其来，算是这些年坚持的惊喜吧！”

